

Le Collège des Bourgmestre et Echevins vous prie d'assister à la séance du CONSEIL COMMUNAL du jeudi 22 février 2018 à 19:30, dans la salle du Conseil communal.

Het College van Burgemeester en Schepenen verzoekt U de zitting van de GEMEENTERAAD van donderdag 22 februari 2018, om 19:30, bij te wonen in de Gemeenteraadzaal.

Uccle, le 14 février 2018  
Ukkel, 14 februari 2018

La Secrétaire communale,  
De Gemeentesecretaris,

Le Collège,  
Het College,

Laurence Vaincel

Boris Dilliès

**CONSEIL COMMUNAL DU 22 FÉVRIER 2018  
GEMEENTERAAD VAN 22 FEBRUARI 2018**

[ORDRE DU JOUR COMPLÉMENTAIRE](#)  
[AANVULLENDE AGENDA](#)

SÉANCE PUBLIQUE - OPENBARE ZITTING

**DÉPARTEMENT AFFAIRES GÉNÉRALES - DEPARTEMENT ALGEMENE ZAKEN**

**Secrétariat central - Centraal secretariaat**

- 1 Approbation des registres des séances des Conseils communaux des 22 et 25 janvier 2018.  
Goedkeuring van de registers van de zittingen van de Gemeenteraad van 22 en 25 januari 2017.
- 2 Marchés publics.- Nouvelle loi communale, article 234, § 3.- Prise pour information des décisions du Collège échevinal.  
Overheidsopdrachten.- Nieuwe gemeentewet, artikel 234, § 3.- Kennisneming van beslissingen van het Schepencollege.
- 3 A.S.B.L. Promotion du commerce et l'économie ucloise.- Remplacement d'un membre effectif.  
V.Z.W. Promotion du commerce et de l'économie ucloise.- Vervanging van een werkend lid.

**Archives - Archief**

- 4 Don d'une médaille commémorative à l'occasion du 25ème anniversaire de la Société Guy d'Arezzo.  
Gift van een herinneringsmedaille ter gelegenheid van de 25ste verjaardag van de "Société Guy d'Arezzo".

## **DÉPARTEMENT FINANCES - DEPARTEMENT FINANCIËN**

### **Cultes - Erediensten**

- 5 Fabrique d'église Saint-Pie X.- Budget 2017.- Modification apportée par l'Autorité de tutelle.  
Kerkfabriek Heilige Pius X.- Begroting 2017.- Wijziging door de toezichhoudende overheid.

## **DÉPARTEMENT AMÉNAGEMENT DU TERRITOIRE ET POLITIQUE FONCIÈRE - DEPARTEMENT RUIMTELIJKE ORDENING EN GRONDBELEID**

### **Propriétés communales - Gemeente-eigendommen**

- 6 Propriétés communales.- Rue Molensteen (section chaussée d'Alseberg/rue Zandbeek).- Plan d'expropriation.- Situation d'une emprise.- Recours à l'expropriation forcée.  
Gemeente-eigendommen.- Molensteenstraat (sectie Alsebergsesteenweg/Zandbeekstraat).- Onteigeningsplan.- Toestand van een grondinneming.- Beroep op gedwongen onteigening.

## **DÉPARTEMENT ESPACE PUBLIC - DEPARTEMENT OPENBARE RUIMTE**

### **Propreté publique - Openbare reinheid**

- 7 Placement d'un conteneur de collecte et de récolte des graisses à huiles de friture avenue du Bourgmestre Jean Herinckx.- Avenant au contrat de concession domaniale.  
Plaatsing van een inzamelcontainers voor frituurvetten Jean Herinckxlaan.- Wijziging van het domeinconcessieovereenkomst.

### **Voirie - Wegen**

- 8 Modification du programme triennal d'investissement 2016-2018 relatif à l'octroi de subsides destinés à encourager la réalisation d'investissements d'intérêt public.  
Wijziging van het driejarig investeringsprogramma 2016-2018 betreffende de toekenning van subsidies om investeringen van openbaar nut aan te moedigen.

## **DÉPARTEMENT FACILITY MANAGEMENT - DEPARTEMENT FACILITY MANAGEMENT**

### **Maintenance - Onderhoud**

- 9 Approbation de la convention de délégation de maîtrise d'ouvrage et de partenariat dans le cadre d'un projet de récupération de chaleur (riothermie) pour le nouveau centre administratif (Projet U).

Goedkeuring van de overeenkomst van overdracht van bouwheerschap en van partnerschap in het kader van een project voor warmteterugwinning (riothermie) voor het nieuwe administratief centrum (Project U).

## **DÉPARTEMENT ESPACE PUBLIC - DEPARTEMENT OPENBARE RUIJTE**

### **Mobilité - Mobiliteit**

- 10 Police de la circulation routière.- Règlement général complémentaire.- Voiries communales.- Abrogations, rectifications et nouvelles dispositions.

Politie van het wegverkeer.- Algemeen aanvullend reglement.- Gemeentewegen.- Intrekkingen, rechtzettingen en nieuwe bepalingen.

## **DÉPARTEMENT AFFAIRES SOCIALES ET ÉCONOMIQUES - DEPARTEMENT SOCIALE EN ECONOMISCHE ZAKEN**

### **Action sociale - Sociale actie**

- 11 Projet de regroupement des services d'aide à domicile C.P.A.S./Commune.- Présentation et adoption des voies juridiques relatives au transfert du personnel communal.

Ontwerp van hergroepering van de thuiszorgdiensten O.C.M.W./Gemeente.- Voorstelling en invoering van rechtsmiddelen betreffende de overgang van het gemeentepersoneel.

### **Tutelle CPAS - Toezicht OCMW**

- 12 Subside spécial aux communes pour l'aide aux personnes en situation de précarité sociale.

Bijzondere toelage aan de gemeenten voor de hulp aan maatschappelijk kwetsbare personen.

- 13 C.P.A.S.- Budget 2017.- Modification budgétaire n° 2 (Service exploitation).

O.C.M.W.- Begroting 2017.- Begrotingswijziging nr 2 (Exploitatiedienst).

14 C.P.A.S.- Budget 2018.- Vote et arrêt.

O.C.M.W.- Begroting 2018.- Stemming en vastlegging.

## DÉPARTEMENT AFFAIRES GÉNÉRALES - DEPARTEMENT ALGEMENE ZAKEN

### Secrétariat central - Centraal secretariaat

15 Question orale de Mme Van Offelen : pour les familles uccloises, créons un Bois des Naissances et du Souvenir (suivi).

Mondelinge vraag van Mevr. Van Offelen : een geboorte- en herinneringsbos voor de Ukkelse families (opvolging).

16 Question orale de Mme Verstraeten : plan de stationnement rue Gatti de Gamond. *(Complémentaire)*

Mondelinge vraag van Mevr. Verstraeten : parkeerplan Gatti de Gamondstraat. *(Aanvullend)*

17 Question orale de M. Desmet : sauvons les forêts. *(Complémentaire)*

Mondelinge vraag van de h. Desmet : laten we de wouden redden. *(Aanvullend)*

18 Question orale de M. Hublet : Label Ucclois. *(Complémentaire)*

Mondelinge vraag van de h. Hublet : Ukkels Label. *(Aanvullend)*

19 Question orale de M. Wyngaard : le chantier du bassin d'orage (Vivaqua) et fermeture de la chaussée de Saint-Job. *(Complémentaire)*

Mondelinge vraag van de h. Wyngaard : werf stormbekken (Vivaqua) en het afsluiten van de Sint-Jobsesteenweg. *(Aanvullend)*

20 Interpellation de M. Minet : le jeu n'en vaut-il pas la chandelle ?- report du 25/01/2018

Interpellatie van de h. Minet : spelen, het sop is de kool niet waard.- uitstel van 25/01/2018

21 Proposition de motion de M. Hublet : demande de modification du marquage et de la signalétique de la piste cyclable du Rond-Point Churchill.

Voorstel van motie door de h. Hublet : vraag om de markering en de signalisatie van het fietspad op de rotonde Churchill te wijzigen.

22 Proposition de motion de Mme De Brouwer : contre la privatisation de la banque Belfius et le développement de ses activités au service des collectivités locales, du secteur associatif et de l'économie locale.

Voorstel van motie door Mevr. De Brouwer : tegen de privatisering van de Belfiusbank en de ontwikkeling van haar activiteiten ten dienste van de lokale gemeenschappen, het verenigingsleven en de lokale economie.

- 23 Proposition de motion de M. Wyngaard et Mme Verstraeten : le projet de loi autorisant les visites domiciliaires. *(Complémentaire)*

Voorstel van motie door de h. Wyngaard en Mevr. Verstraeten : het wetsontwerp dat huiszoekingen toelaat. *(Aanvullend)*

- 24 Interpellation de M. De Bock : l'amélioration de la visibilité des zones à disque bleu par des marquages au sol afin d'éviter des contestations inutiles. *(Complémentaire)*

Interpellatie van de h. De Bock : verbetering van de zichtbaarheid van de blauwe zones door het aanbrengen van grondmarkeringen om onnodige geschillen te vermijden. *(Aanvullend)*

- 25 Interpellation de M. De Bock : les problèmes récurrents au rond-point Churchill et la meilleure coordination et signalisation avec la Région lors de travaux. *(Complémentaire)*

Interpellatie van de h. De Bock : de weerkerende problemen aan de rotonde Churchill en betere coördinatie en signalisatie met het Gewest tijdens werken. *(Aanvullend)*

- 26 Question écrite de M. Desmet du 13 décembre 2017 concernant l'emploi des jeunes : réponse

Schriftelijke vraag van de heer Desmet van de 13 december 2017 betreffende de jongerentewerking : antwoord.

- 27 Question écrite de M. De Bock du 3 janvier 2018 concernant les accidents de roulage impliquant les véhicules communaux : réponse.

Schriftelijke vraag van de heer De Bock van 3 januari 2018 betreffende de verkeersongelukken met gemeentelijke voertuigen : antwoord.

- 28 Question écrite de M. Desmet du 22 janvier 2018 concernant l'occupation par des tiers de locaux scolaires : réponse.

Schriftelijke vraag van de heer Desmet van 22 januari 2018 betreffende het gebruik van schoollokalen door derden : antwoord.

- 29 Question écrite de M. Desmet du 23 janvier 2018 concernant les biens reconnus en mainmorte et les implications communales : réponse.

Schriftelijke vraag van de heer Desmet van de 23 januari 2018 betreffende goederen in de dode hand en de gevolgen hiervan voor de gemeente : antwoord.